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ВСТУП 

Метою даної роботи є отримання студентом навиків з методології 

проведення наукового дослідження та представлення його результатів, 

необхідних для виконання кваліфікаційної роботи магістра, здійснення 

самостійних наукових пошуків. Виконання роботи має підтвердити 

спроможність студента використовувати теоретичні знання, набуті під час 

засвоєння курсу дисципліни „Методологія наукового дослідження”, у 

практичній науково-дослідницькій діяльності,  систематизувати та 

представляти результати наукових здобутків у відповідності зі стандартами, 

розуміти сутність, послідовність та техніку виконання наукового дослідження. 

Виконуючи роботу, студент демонструє вміння  розпізнавати проблеми у сфері 

професійної діяльності, ставити наукові завдання та вирішувати їх, 

використовуючи сучасні методи дослідження. Завдяки виконанню завдання 

опановується методологічний апарат дослідження, що формує здатність до 

наукового розв’язання теоретичних та практичних питань роботи за фахом.   

Виконання індивідуального завдання є обов’язковим елементом 

отримання підсумкової оцінки з дисципліни „Методологія наукового 

дослідження”.  Робота виконується протягом курсу дисципліни і є підставою 

допуску  до написання підсумкової контрольної роботи.  
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ЗАВДАННЯ  

Проведення наукового дослідження і представлення його результатів 

 
Постановка завдання 

1. Запропонуйте питання, проблемну ситуацію в галузі економіки та 

управління, що потребує наукового розв’язання, і сформулюйте наукову задачу 

дослідження. 

2. Виконайте огляд літератури за обраною задачею. 

3. Визначте об’єкт, предмет, оригінальну ідею,  задачі,  мету і методи 

дослідження;  

4. Здійсніть дослідження шляхом спостережень, вимірювань чи 

проведення експерименту, встановивши закономірності прояву досліджуваних 

показників, користуючись методичними рекомендаціями завдань 1-5 згідно із 

метою дослідження;    

5. Виконайте обробку фактичного матеріалу дослідження; 

6. Визначте засоби представлення отриманих наукових результатів та 

техніку їх оформлення;  

7. Здійсніть оформлення результатів дослідження у вигляді наукової 

праці згідно з чинними стандартами.  

 

Методика вирішення  

Наукове дослідження являє собою процес цілеспрямованого пізнання 

об’єктивних явищ та процесів навколишнього світу, що завершується 

формування нових знань про об’єкт дослідження. Будь-яке економічне 

дослідження ґрунтується на проблемній ситуації, що являє собою теоретичне 

або практичне питання, яке має важливе значення для  розвитку  економічної та 

управлінської діяльності суб’єктів господарювання. Підходи, які будуть 

запропоновані для вирішення проблемного питання, характеризують рух 

наукових досягнень і повинні відрізнятися від традиційних підходів, що 

відображається у темі та напрямку наукових пошуків.  
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Результати наукового дослідження студентів, що призначаються для 

оприлюднення, як правило, представляються у вигляді кваліфікаційної наукової 

роботи (курсової, магістерської роботи тощо). Кваліфікаційна наукова робота 

повинна мати чітко визначену структуру, а саме: титульний аркуш, зміст, вступ, 

основну частину, висновки, список використаної літератури, додатки (за 

необхідності). 

У вступі визначається науковий апарат дослідження: обґрунтовується 

актуальність обраної теми, характеризується її наукова новизна та практичне 

значення, висуваються оригінальна ідея та гіпотеза дослідження,  визначаються 

предмет та об’єкт дослідження, формулюється його мета, задачі та методи. 

Також у вступі зображається структура наукової роботи, що буде виконуватись.  

Критичний аналіз наукової літератури дає змогу визначити ще невивчені 

сторони наукової проблеми і окреслити завдання роботи, що буде 

виконуватися. У відповідності з цим студент отримує тему наукової роботи, 

робить огляд останніх літературних джерел, що її відображають, аналізує 

ступінь дослідженості обраного питання та визначає межі власних наукових 

пошуків за цим напрямком дослідження.  Загальний обсяг огляду літератури не 

повинен перевищувати 20 % обсягу наукової роботи.  

Під час виконання наукової роботи досліджується проблемна ситуація у 

практиці чи теорії економічної діяльності, як вираз розбіжностей між 

фактичним станом об’єкта управління від його бажаного стану у певних умовах 

функціонування. Проблема, що потребує вирішення, визначає тематику та 

структуру дослідження. При цьому обирається показник, що характеризує 

певний процес чи явище і має важливе значення для здійснення управлінської 

діяльності, по відношенню до якого відсутні відомості щодо закономірностей 

його поводження у певній системі техніко-економічних показників. Таким 

чином, визначаються об’єкт дослідження як процес або явище, що обумовлює 

проблемну  ситуацію і є  обраним для вивчення, та предмет дослідження як 

окрема значуща характеристика, властивість об’єкта дослідження, за 

допомогою якої впливатимуть на поводження останнього. Таким чином, в 
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об’єкті виділяється його частина, яка є предметом дослідження. Саме предмет 

дослідження визначає тему кваліфікаційної роботи. Призначенням наукових 

здобутків  є покращення стану об’єкту управління. Нові відомості у вигляді 

науково-методичних засад, підходів щодо удосконалення управління об’єктом 

дослідження, які будуть отримані в ході наукової роботи, формуватимуть мету 

економічного дослідження, а конкретні питання у межах обраної теми, які 

необхідно розв’язати для досягнення мети дослідження, визначають його 

завдання. У роботі розкривається сутність дослідницької проблеми, і те, яким 

чином може бути досягнуто мету дослідження, що являтиме її оригінальну 

ідею. На підставі оригінальної ідеї висувається гіпотеза дослідження як 

припущення щодо існуючих взаємозалежностей досліджуваних показників, 

закономірності їх розвитку, що необхідно перевірити, виконавши поставлені 

завдання дослідження.  

Принагідно до того, які наукові результати повинні бути досягнуті, 

обираються відповідні методи дослідження як способи або шляхи 

перетворення відомої інформації щодо предмета дослідження у наукові знання, 

за допомогою яких є можливим цілеспрямовано управляти показником, що 

відображає проблемну ситуацію.   

Наукова новизна та практична значущість дослідження полягають у 

встановленні нових закономірностей, зв’язків та взаємозалежностей показників, 

що характеризують об’єкт дослідження і на підставі яких розробляються 

концепції, пропозиції, методичні  рекомендації щодо удосконалення управління 

ним. У роботі необхідно показати відмінність одержаних результатів від 

відомих раніше, описати ступінь новизни (вперше одержано, удосконалено, 

дістало подальший розвиток). 

Основна частина наукової роботи складається з теоретичного, 

аналітичного та  прикладного розділів. Теоретичний розділ вміщує аналіз 

опрацьованої наукової літератури згідно з темою дослідження із зображенням 

перспектив подальших наукових пошуків у цьому напрямку. У аналітичному 

розділі здійснюється виклад підходів та методів дослідження, опис теоретичних 
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та експериментальних досліджень. Прикладний розділ вміщує аналіз та 

узагальнення результатів дослідження представленням його методологічної та 

практичної цінності. Практична значущість дослідження передбачає висунення 

методичних положень, рекомендацій, пропозицій щодо вдосконалення об’єкта 

управління. У роботі має бути вичерпно висвітлено результати власних 

досліджень, всього нового, що вноситься у розробку наукової проблеми.  

У висновках наукової роботи у стислому вигляді представляються  її 

основні результати у порядку їх отримання та рекомендації щодо їх 

практичного використання.  

Список використаної літератури вміщує в собі в алфавітному порядку 

або у порядку використання перелік усіх друкованих публікацій, що послужили 

методологічною основою виконання наукової роботи. Якщо окрім друкованої 

літератури використовуються електронні інформаційні ресурси, то їх перелік 

озаглавлюється як Список використаних джерел. Рекомендовано у першу чергу 

приводити посилання на джерела законодавчо-нормативної бази. Посилання на 

інформаційні джерела оформляються згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. 

          Додатки розміщуються після списку використаних джерел. Вони містять 

необхідний ілюстраційний і довідковий матеріал, що служить базою 

розрахунків, здійснених у роботі, і необхідний для повноти її сприйняття.  

Студент самостійно обирає тему дослідження з числа тем, визначених 

кафедрою для його спеціальності, враховуючі особисті нахили та наукові 

інтереси. На підставі обраної теми визначається науковий апарат дослідження 

та здійснюються наукові пошуки, з використанням методологічних положень, 

представлених у завданнях 1-5, відповідно до мети наукового дослідження. При 

цьому обираються графічні засоби представлення отриманих результатів 

роботи, що відповідають характеру інформації і відображають її у 

сприятливому для сприйняття вигляді. Виконавець дослідження повинен 

продемонструвати вміння методологічно грамотно отримувати наукові знання, 

інтерпретувати, систематизувати і класифікувати досягнуті результати.   
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Отримані наукові результати оформляються відповідно до Державного 

стандарту України ДСТУ 3008-95, яким передбачено наступне:  

Наукову роботу друкують на комп’ютері українською (або російською) 

мовою з полуторним міжрядковим інтервалом на аркушах паперу формату A4 

(210 x 297 мм) з полями: верхнє та нижнє – 20 мм, з лівого боку – не менше 30 

мм, правого – не менше 10 мм. Абзац починається з п’ятого знаку. Текст 

набирається у форматі Тimes New Roman 14 розміром.  

         Кожна структурна частина наукової роботи починається з нової сторінки. 

Її назва пишеться великими літерами симетрично тексту. Заголовки підрозділів 

друкують маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. 

Після назви структурних елементів крапка не ставиться. Відстань між 

заголовками та текстом має становити 2 міжрядкові інтервали.  

У тексті роботи повинні використовуватись ілюстрації (малюнки, графіки, 

схеми) і таблиці. Вони подаються безпосередньо після того абзацу, у якому 

вони згадуються вперше. Якщо ілюстрація чи таблиця більші за аркуш А4, то їх 

можна розмістити у додатках до наукової роботи.   

         Ілюстрації позначають знизу через один інтервал з абзацу словом „Рис.” і 

нумерують послідовно в межах розділу. Після назви крапка не ставиться. 

Номер ілюстрації складається із номера розділу і порядкового номеру 

ілюстрації в межах цього розділу. Наприклад:  

 

 

 

                                                         

           Рис. 1.2 – Назва     

           
          Таблиці, як і ілюстрації, нумерують послідовно в межах розділу. У 

правому верхньому куті безпосередньо над заголовком таблиці розміщується 

напис „Таблиця” із зазначенням її номера. Номер таблиці складається з номеру 

структурного розділу роботи і порядкового номеру таблиці, між якими 
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ставиться крапка. Під номером симетрично тексту з великої літери вказують 

номер таблиці.  Наприклад: 

                                                                                                    Таблиця 2.4 
Назва 

 
   

   

   

 
Якщо таблиця переноситься на наступну сторінку, то над продовженням 

таблиці у правому верхньому куті пишеться „Продовж. табл.” із зазначенням її 

номеру. Заголовки граф таблиці позначаються з великої літери, а підзаголовки – 

з малої, якщо вони становлять одне речення із заголовком граф, і з великої, 

якщо вони є самостійними. Таблиця розміщується у тексті після першого 

згадування про неї.  Допускається  друкувати текст таблиці 12 розміром.   

Відстань між текстом та ілюстрацією або таблицею з обох боків – один 

інтервал. На всі таблиці та рисунки у тексті приводяться посилання, при цьому 

слово таблиця пишуть скорочено, наприклад:...«…в табл. 2.4», а рисунок – 

«…рис. 1.2 ».  

Формули повинні бути виконані у редакторі формул Microsoft Equation 

3.0 або Maht Type графіки та діаграми — за допомогою редакторів Microsoft 

Excel або Microsoft Graph. Кожна формула входить до речення як його 

рівноправний елемент, що підлягає загальним правилам пунктуації, і 

нумерується за розділом та порядковим номером у розділі. Номери формул 

пишуть біля правого берега аркуша на рівні відповідної формули в  круглих 

дужках, наприклад (перша формула другого розділу):   

                                           ф о р м у л а                                                   (2.1) 

Формули та рівняння розташовують безпосередньо після тексту, в якому 

вони згадуються, посередині сторінки. Вище і нижче кожної формули або 

рівняння залишається не менше одного вільного рядка. Невеликі формули, що 

не мають самостійного значення, вписують без нумерації в рядки тексту.  
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Позначення величин, що зустрічаються у формулі, пояснюють при їх 

першій появі в тексті  у тій самій послідовності, в якій вони представлені у 

ньому зі слова „ де -” без абзацу. Кожний наступний елемент пояснення 

починається з нової строки з абзацу.  Якщо на формулу робиться посилання то 

пишуть, наприклад «…у формулі (2.1)». 

Посилання в тексті на літературні джерела слід зазначати порядковим 

номером за переліком посилань, виділеним з обох боків квадратними дужками, 

після порядкового номеру джерела ставиться номер сторінки, на матеріал якої 

посилаються,  наприклад, «... у працях [10, с. 137;  11, с.65]...», або із 

зазначенням авторів «…дослідники Петренко І.В. [5, с.20], Іванов С.П. [6, с.87] 

стверджують …».   

Додатки до роботи позначаються  словом «Додаток» симетрично тексту, 

замість нумерації використовуються великі літери української абетки. Нижче, 

симетрично тексту малими літерами друкується заголовок додатку.  

Кожна сторінка тексту нумерується, номер проставляється у верхньому 

правому кутку аркуша без крапки.  

Загальний обсяг самостійної роботи повинен становити до 15 сторінок. 

Список літератури складається з близько 10 найменувань. Кількість таблиць та 

рисунків повинна становити 2-3  відповідно.  
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ДОДАТОК А 
ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ 

БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ НАУКОВИХ РОБІТ 
(згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання») 
Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення

Книги:  
 
Один автор 

1. Василій Великий. Гомілії / Василій Великий ; [пер. з давньогрец. Л. Звонська]. — Львів : 
Свічадо, 2006. — 307 с. — (Джерела християнського Сходу. Золотий вік патристики 
ІV—V ст. ; № 14). 

2. Коренівський Д. Г. Дестабілізуючий ефект параметричного білого шуму в неперервних 
та дискретних динамічних системах / Коренівський Д. Г. — К. : Ін-т математики, 2006. 
— 111 с. — (Математика та її застосування) (Праці / Ін-т математики НАН України ; т. 
59). 

3. Матюх Н. Д. Що дорожче срібла-золота / Наталія Дмитрівна Матюх. — К. : Асамблея 
діл. кіл : Ін-т соц. іміджмейкінгу, 2006. — 311 с. — (Ювеліри України ; т. 1). 

4. Шкляр В. Елементал : [роман] / Василь Шкляр. — Львів : Кальварія, 2005. — 196, [1] с. 
— (Першотвір). 

Два автори 1. Матяш І. Б. Діяльність Надзвичайної дипломатичної місії УНР в Угорщині : історія, 
спогади, арх. док. / І. Матяш, Ю. Мушка. — К. : Києво-Могилян. акад., 2005. — 397, [1] 
с. — (Бібліотека наукового щорічника "Україна дипломатична" ; вип. 1). 

2. Ромовська З. В. Сімейне законодавство України / З. В. Ромовська, Ю. В. Черняк. — К. : 
Прецедент, 2006. — 93 с. — (Юридична бібліотека. Бібліотека адвоката) (Матеріали до 
складання кваліфікаційних іспитів для отримання Свідоцтва про право на заняття 
адвокатською діяльністю ; вип. 11). 

3. Суберляк О. В. Технологія переробки полімерних та композиційних матеріалів : підруч. 
[для студ. вищ. навч. закл.] / О. В. Суберляк, П. І. Баштанник. — Львів : Растр-7, 2007. — 
375 с. 

Три автори 1. Акофф Р. Л. Идеализированное проектирование: как предотвратить завтрашний кризис 
сегодня. Создание будущего организации / Акофф Р. Л., Магидсон Д., Эддисон Г. Д. ; 
пер. с англ. Ф. П. Тарасенко. — Днепропетровск : Баланс Бизнес Букс, 2007. — XLIII, 
265 с. 

 
Чотири автори 1. Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / [ Вітвіцький 

В. В., Кисляченко М. Ф., Лобастов І. В., Нечипорук А. А.]. — К. : НДІ 
"Украгропромпродуктивність", 2006. — 106 с. — (Бібліотека спеціаліста АПК. 
Економічні нормативи). 

2. Механізація переробної галузі агропромислового комплексу : [підруч. для учнів проф.-
техн. навч. закл.] / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. Ялпачик, Ю. П. Рогач, М. М. Сердюк. — К. : 
Вища освіта, 2006. — 478, [1] с. — (ПТО: Професійно-технічна освіта). 

П’ять і більше 
авторів 

1. Психология менеджмента / [ Власов П. К., Липницкий А. В., Лущихина И. М. и др.] ; под 
ред. Г. С. Никифорова. — [3-е изд.]. — Х. : Гуманитар. центр, 2007. — 510 с. 

2. Формування здорового способу життя молоді : навч.-метод. посіб. для працівників соц. 
служб для сім’ї, дітей та молоді / [Т. В. Бондар, О. Г. Карпенко, Д. М. Дикова-Фаворська 
та ін.]. — К. : Укр. ін-т соц. дослідж., 2005. — 115 с. — (Серія "Формування здорового 
способу життя молоді" : у 14 кн., кн. 13). 

 
Без автора 

1. Історія Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря / [авт. тексту В. Клос]. — К. : 
Грані-Т, 2007. — 119 с. — (Грані світу). 

2. Воскресіння мертвих : українська барокова драма : антологія / [упорядкув., ст., пер. і 
прим. В. О. Шевчук]. — К. : Грамота, 2007. — 638, [1] с. 

3. Тіло чи особистість? Жіноча тілесність у вибраній малій українській прозі та графіці 
кінця ХІХ — початку ХХ століття : [антологія / упоряд.: Л. Таран, О. Лагутенко]. — К. : 
Грані-Т, 2007. — 190, [1] с. 

4. Проблеми типологічної та квантитативної лексикології : [зб.наук.праць / наук. ред. 
Каліущенко В. та ін.]. — Чернівці : Рута, 2007. — 310 с. 

 
Багатотомний 
документ 

1. Історія Національної академії наук України, 1941—1945 / [упоряд. Л. М. Яременко та 
ін.]. — К. : Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 2007 —  Ч. 2 : Додатки — 2007. — 
573, [1] c..— (Джерела з історії науки в Україні).            

2. Межгосударственные стандарты : каталог в 6 т. / [сост. Ковалева И. В., Рубцова Е. Ю. ; 
ред. Иванов В. Л.]. — Львов : НТЦ "Леонорм-Стандарт", 2005. —  Т. 1. — 2005. — 277 с 
(Серия "Нормативная база предприятия").
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                . 
3. Дарова А. Т. Неисповедимы пути Господни... : (Дочь врага народа) : трилогия / А. 

Дарова. — Одесса : Астропринт, 2006—    .— (Сочинения : в 8 кн. / А. Дарова ; кн. 4). 
4. Кучерявенко Н. П. Курс налогового права : Особенная часть : в 6 т. / Н. П. Кучерявенко. 

— Х. Право, 2002—    .— 
 Т. 4: Косвенные налоги. — 2007. — 534 с. 

5. Реабілітовані історією. Житомирська область : [у 7 т.]. — Житомир : Полісся, 2006—  
.— (Науково-документальна серія книг "Реабілітовані історією" : у 27 т. / голов. редкол.: 
Тронько П. Т. (голова) [та ін.]). Кн. 1 / [обл. редкол.: Синявська І. М. (голова) та 
ін.]. — 2006. — 721, [2] с. 

6. Бондаренко В. Г. Теорія ймовірностей і математична статистика. Ч.1 / В. Г. Бондаренко, 
І. Ю. Канівська, С. М. Парамонова. — К. : НТУУ "КПІ", 2006. — 125 с. 

 

Матеріали 
конференці
й, з’їздів 
 

1. Економіка, менеджмент, освіта в системі реформування агропромислового комплексу : 
матеріали Всеукр. конф. молодих учених-аграрників ["Молодь України і аграрна 
реформа"], (Харків, 11—13 жовт. 2000 р.) / М-во аграр. політики, Харк. держ. аграр. ун-т 
ім. В. В. Докучаєва. — Х. : Харк. держ. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва, 2000. — 167 с. 

2. Кібернетика в сучасних економічних процесах : зб. текстів виступів на республік. 
міжвуз. наук.-практ. конф. / Держкомстат України, Ін-т статистики, обліку та аудиту. — 
К. : ІСОА, 2002. — 147 с. 

3. Матеріали ІХ з’їзду Асоціації українських банків, 30 червня 2000 р. інформ. бюл. — К. : 
Асоц. укр. банків, 2000. — 117 с. — (Спецвип.: 10 років АУБ). 

4. Оцінка й обгрунтування продовження ресурсу елементів конструкцій : праці конф., 6—9 
черв. 2000 р., Київ. Т. 2 / відп. Ред. В. Т. Трощенко. — К. : НАН України, Ін-т пробл. 
міцності, 2000. — С. 559—956, ХІІІ, [2] с. — (Ресурс 2000). 

5. Проблеми обчислювальної механіки і міцності конструкцій : зб. наук. праць / наук. ред. 
В. І. Моссаковський. — Дніпропетровськ : Навч. кн., 1999. — 215 с. 

6. Ризикологія в економіці та підприємництві : зб. наук. праць за матеріалами міжнар. 
наук.-практ. конф., 27-28 берез. 2001 р. / М-во освіти і науки України, Держ податк. 
адмін. України [та ін.]. — К. : КНЕУ : Акад. ДПС України, 2001. — 452 с. 

Препринти 
1. Шиляев Б. А. Расчеты параметров радиационного повреждения материалов нейтронами 

источника ННЦ ХФТИ/ANL USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем 
электронов / Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. — Х. ННЦ ХФТИ, 2006. — 19 с. — 
(Препринт / НАН Украины, Нац. науч. центр "Харьк. физ.-техн. ин-т" ; ХФТИ 2006-4). 

2. Панасюк М. І. Про точність визначення активності твердих радіоактивних відходів 
гамма-методами / Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. — Чорнобиль : Ін-т 
пробл. безпеки АЕС НАН України, 2006. — 7, [1] с. — (Препринт / НАН України, Ін-т 
пробл. безпеки АЕС ; 06-1).

Депоновані 
наукові праці 

1. Социологическое исследование малых групп населения / В. И. Иванов [и др.] ; М-во 
образования Рос. Федерации, Финансовая академия. – М., 2002. – 110 с. – Деп. в 
ВИНИТИ 13.06.02, № 145432. 

2. Разумовский, В. А. Управление маркетинговыми исследованиями в регионе / В. А. 
Разумовский, Д. А. Андреев. – М., 2002. – 210 с. – Деп. в ИНИОН Рос. акад. наук 
15.02.02, № 139876. 

Словники 1. Географія : словник-довідник / [авт.-уклад. Ципін В. Л.]. — Х. : Халімон, 2006. — 175, 
[1] с. 

2. Тимошенко З. І. Болонський процес в дії : словник-довідник основ. термінів і понять з 
орг. навч. процесу у вищ. навч. закл. / З. І. Тимошенко, О. І. Тимошенко. — К. : Європ. 
ун-т, 2007. — 57 с. 

3. Українсько-німецький тематичний словник [уклад. Н. Яцко та ін.]. — К. : Карпенко, 
2007. — 219 с. 

4. Європейський Союз : словник-довідник / [ред.-упоряд. М. Марченко]. — 2-ге вид., 
оновл. — К. : К.І.С., 2006. — 138 с. 
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Атласи 1. Україна : екол.-геогр. атлас : присвяч. всесвіт. дню науки в ім’я миру та розвитку згідно з 
рішенням 31 сесії ген. конф. ЮНЕСКО / [наук. редкол.: С. С. Куруленко та ін.] ; Рада по 
вивч. продукт. сил України НАН України [та ін.]. — / [наук. редкол.: С. С. Куруленко та 
ін.]. — К. : Варта, 2006. — 217, [1] с. 

2. Анатомія пам’яті : атлас схем і рисунків провідних шляхів і структур нервової системи, 
що беруть участь у процесах пам’яті : посіб. для студ. та лікарів / О. Л. Дроздов, Л. А. 
Дзяк, В. О. Козлов, В. Д. Маковецький. — 2-ге вид., розшир. та доповн. — 
Дніпропетровськ : Пороги, 2005. — 218 с. 

3. Куерда Х. Атлас ботаніки / Хосе Куерда ; [пер. з ісп. В. Й. Шовкун]. — Х. : Ранок, 2005. 
— 96 с. 

Законодавчі та 
нормативні 
документи 

1. Кримінально-процесуальний кодекс України : за станом на 1 груд. 2005 р. / Верховна 
Рада України. — Офіц. вид. — К. : Парлам. вид-во, 2006. — 207 с. — (Бібліотека 
офіційних видань). 

2. Медична статистика статистика : зб. нормат. док. / упоряд. та голов. ред. В. М. 
Заболотько. — К. : МНІАЦ мед. статистики : Медінформ, 2006. — 459 с. — (Нормативні 
директивні правові документи). 

3. Експлуатація, порядок і терміни перевірки запобіжних пристроїв посудин, апаратів і 
трубопроводів теплових електростанцій : СОУ-Н ЕЕ 39.501:2007. — Офіц. вид. — К. : 
ГРІФРЕ : М-во палива та енергетики України, 2007. — VІ, 74 с. — (Нормативний 
документ Мінпаливенерго України. Інструкція).

Стандарти 
1. Графічні символи, що їх використовують на устаткуванні. Покажчик та огляд (ISO 

7000:2004, IDT) : ДСТУ ISO 7000:2004. — [Чинний від 2006-01-01]. — К. : 
Держспоживстандарт України 2006. — ІV, 231 с. — (Національний стандарт України). 

2. Якість води. Словник термінів : ДСТУ ISO 6107-1:2004 — ДСТУ ISO 6107-9:2004. — 
[Чинний від 2005-04-01]. — К. : Держспоживстандарт України, 2006. — 181 с. — 
(Національні стандарти України). 

3. Вимоги щодо безпечності контрольно-вимірювального та лабораторного електричного 
устаткування. Частина 2-020. Додаткові вимоги до лабораторних центрифуг (EN 61010-
2-020:1994, IDT) : ДСТУ EN 61010-2-020:2005. — [Чинний від 2007-01-01]. — К. : 
Держспоживстандарт України, 2007. — IV, 18 с. — (Національний стандарт України). 

Каталоги 
1. Межгосударственные стандарты : каталог : в 6 т. / [сост. Ковалева И. В., Павлюкова В. 

А. ; ред. Иванов В. Л.]. — Львов : НТЦ "Леонорм-стандарт, 2006—    . — (Серия 
"Нормативная база предприятия").
Т. 5. — 2007. — 264 с. 

      Т. 6. — 2007. — 277 с. 

2. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : каталог-довідник / [авт.-упоряд. М. 
Зобків та ін.]. — Львів : Новий час, 2003. — 160 с. 

3. Університетська книга : осінь, 2003 : [каталог]. — [Суми : Унів. кн., 2003]. — 11 с. 

4. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / Горницкая И. П., Ткачук 
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